

“集美春天”等您赴约，价值数万元景区门票免费派送

逍遥津公园明天有个旅游约会

想知道哪里好玩吗？想淘实惠的景区门票吗？想提前了解“五一”出游资讯吗？那么，明天来合肥逍遥津公园吧！

本报联手安徽省旅游学会、南京晨报社举办的2013“集美春天”景点推介会这个周六就要震撼登场啦！在这里，你可以淘门票、寻美景、看车展、购图书……精彩不容错过哦。

看点足： 40家景区“聚会”逍遥津

2013年春游有哪些看点？答案明天就要揭晓。

据了解，即将与省城市民在逍遥津公园“赴约”的景区包括：天堂寨、天柱山、九华天池、琅琊山、五千年文博园、彩虹瀑布、浮山、明皇陵、红石谷、皖西大裂谷、长丰非遗园、燕子河大峡谷、岱山湖、南京大浦乡村世界、白鹭岛、亳州花戏楼、曹操运兵道等等。

很实惠： 现场派送“旅游福利”

这是省内外40家旅游景区与省城市民的“碰头会”，更是游客淘“实惠游”的一次盛会。记者从活动组委会了解到，当天，众多景区将在活动现场给市民派送“旅游福利”，

共提供价值数万元的免费门票及优惠券。

“我们5A天堂寨景区准备了十多张免费门票(115元/人)，活动中以有奖问答的形式赠送给省城游客。”天堂寨景区相关负责人刘培红昨向记者透露。

此外，本届景区推介会上，合肥市各大知名旅行社也将亮相，为市民五一出游“答疑支招”。

有创意： 皖苏两地互动推介

特别值得一提的是，作为安徽旅游景点的“年度盛宴”，2013“集美春天”首次打破推介会的区域限制。合肥、南京两大客源地联动，将安徽的旅游美景带入南京市场。4月14日(周日)，本届“集美春天”景点推介会还将在南京莫愁湖公园美丽绽放。

“这是安徽旅游推介会史的一次创新，

整合了合肥、南京两大客源地资源，跨省联动，“零距离”向游客展示美景，真正做到景区与游客“无缝对接”。”省旅游学会常务副会长金寿虎如此评价。

很多样： 车展、图书全都有

事实上，活动现场里的惊喜远不止如此。活动开幕式结束后，市民还能欣赏到极具特色的歌舞表演。与此同时，汽车展、图书展销活动也将悉数登场。

据介绍，当天的汽车展上，十大品牌系列家用轿车让你的自驾游梦想变成现实，而在图书展销区域，各种图书读物均5折起售。

别说我没有提醒你，4月13日，在逍遥津公园的活动现场订购市场星报，还可以享受到一系列的优惠套餐。心动不如行动，还不去瞧瞧？ 实习生 吴艾琳 记者 董艳芬



近日，省城亳州路街道统一购进电子门窗报警器10000个，将免费对亳州城、合钢三厂、荣事达宿舍等三无小区居民进行发放。在畅园新村记者看到，电子门窗报警器安装于窗户的开关处和门缝边。一旦有小偷将门窗打开，报警器就会发出刺耳的警报。据悉，该街道还将增买报警器对辖区十三个三无小区进行免费发放。

登柱 陈静 记者 徐涛/文 程兆/图

“丢包诈骗”老花招，这次是“钻戒”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日上午9点多，合肥市民罗女士行至颖上路和临泉路交叉口时，遭遇“丢包诈骗”，骗子用“钻戒”骗走她的金项链和金耳环。

昨日上午9点多，罗女士买完菜往家走，行至颖上路和临泉路交叉口时，突然一骑自行车男子，从她身边捡起一个首饰盒，并拉住她称，捡到一个价值3万元的“钻戒”，让她不要声张，会分给她几百元。两人往前走了没几步，遇到一男子询问他们是否捡到一个钻戒。骑自行车男子连称没有，并拉着罗女士继续走，还说，要分1万元给她。随后，男子称钱不够，去取钱，把“钻戒”给了罗女士，并拿走了她的金项链和金耳环作为“抵押”。

男子说10分钟后就回来，可罗女士苦等半小时仍不见他回来，这才反应过来被编遂报警。

霍山抱儿钟秀新茶品鉴会在合肥举行

3月31日，抱儿钟秀在安徽大学校园召开2013年新茶品鉴会，并与安徽大学签订战略合作协议，充分利用大学现有科技创新能力和新型茶企的勃勃生机，努力形成校企合作的发展典范，为茶叶的科技发展，也为大学的实用人才建设做出积极的探索。

近年来，霍山抱儿钟秀茶业有限公司先后在霍山、合肥等地举办黄芽茶品鉴会，茶文化高峰论坛等形式，广泛宣传

霍山黄芽的功用价值和文化底蕴。作为一家专业经营高端霍山黄芽茶品牌的茶叶公司，抱儿钟秀公司在霍山黄芽主产地大别山海拔1774米的第一高峰白马尖北侧的金竹坪村和白云庵村建设4000亩核心生产基地；相继推出了“抱儿钟秀”牌、“金竹坪”牌等3大系列、30余款霍山黄芽高端产品；抱儿钟秀在合肥建成的茶艺会馆是休闲茶馆与霍山名茶的综合会所。

“城市农夫”小团山之旅明天出发

星报讯(记者 张华玮) 3月30日起，由华润橡树湾联手本报、合肥论坛、搜房网、腾讯房产主办的橡果爱地球第二季“城市农夫”活动，截至昨日，通过各种途径参与活动的人次，已超万人。为了回馈广大活动参与者，明日，“橡果”将带着30名幸运的活动参与者，在肥西小团山香草农庄真实感受做“农夫”的感觉。报名还剩最后一天，大家要赶紧哟！

4月13日(周六)早上8点半，30名幸运的“城市农夫”搭乘大巴前往肥西小团山香草农庄，“城市农夫”们将在小团山农庄认领一块土地，学习香草种植，中午会在农庄享受一

顿美味的天然有机午餐。在农庄，您可以喂兔子、闻花香、赏美景。还有专业人员教大家做一只香草香包。怎么样？农庄之旅是不是很令人向往？

报名截止至今天中午12点半。关注本次活动的朋友们，可以自制“玻璃绿植”，并拍摄照片，将照片同“绿色宣言”一起发送至邮箱276153174@qq.com(留下联系方式)。本报将电话通知幸运读者，参与4月13日起航的肥西小团山香草农庄生态体验之旅。或者大家也可以转发活动微博，@合肥华润橡树湾@市场星报@三位好友，参与抽奖。

吟春园近期不会再意外停水



星报讯(本报记者) 因业主拖欠水费，4月10日9:00，省城吟春园近千户业主遭停水。(昨日本报已报道)昨日，记者从该小区物业处了解到，当日上午11时许，小区就恢复了供水，物业相关负责人表示，近期小区不会再出现停水现象。

据吟春园小区物管处刘主任介绍，昨日

上午，辖区街道、社居委、小区业主委员会和合肥供水集团召开了联席会，协商决定，先对拖欠水费进行审计，然后公示，再由物业上门收费。“欠的水费主要是今年1月份和2月份的，共11万多元，目前，还有百分之九十左右的业主还没有交费。”

刘主任称，供水部门已表示，只要这次欠费交清，下一步就可以办理水表出水的相关手续了。“水表出水的主管网去年就铺设完毕了，如果安装的话会很快的。”

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报
办最有价值的都市报

财经更
专业
打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110
广告热线：2815807
订报热线：7136993
安徽财经网：
www.ahcaijing.com